

報道関係各位

2014年12月5日フィールズ株式会社

フィールズ×グリー 新たな協業プロジェクトタイトル 人気アニメ「アカメが斬る!」を初のゲーム化

12月5日(金)より事前登録開始

フィールズ株式会社(本社:東京都渋谷区、代表取締役社長:大屋高志、以下「フィールズ」)は グリー株式会社(本社:東京都港区、代表取締役会長兼社長:田中良和、以下「グリー」)との協業タ イトル「アカメが斬る!」をソーシャル・ネットワーキング・サービス(SNS)「GREE」において配信することを決定しました。配信開始に先立ち、12 月 5 日(金)より豪華特典がもらえる事前登録キャンペーンを開催します。詳細は事前登録ページをご確認ください。

「アカメが斬る!」事前登録ページ

http://games.gree.net/?action=preopen app top&app id=60757&from ggppreregister=pre 60757 5



原作の「アカメが斬る!」は、月刊「ガンガン JOKER」(スクウェア・エニックス刊)で 2010 年から現在まで連載が続く人気コミックです。単行本の累計販売数は 210 万部を超え、2014 年からはアニメ放送が開始されました。悪政に弾圧される貧民ら弱者を救うため暗殺集団の一員となった主人公が、必殺の武具を手に入れながら巨悪に立ち向かうストーリーが、多くのファンに愛されています。

本作は「アカメが斬る!」の世界観はそのままに、アカメやエスデスといった多彩なキャラクターや、 波乱とユーモアが入り混じる痛快なストーリーを、ゲームのスタイルに合わせて細密に表現していま す。ゲーム進行中にボスから出される指令を仲間と共にクリアする「マルチ任務」や、武器と素材を 集めて作る最強の武器「帝具」などにもこだわり、幅広いお客さまにお楽しみいただけるカードバトル となっています。

また本日 12 月 5 日(金)より、本作の事前登録キャンペーンを開始しいたします。登録いただいたお客さまには特典として、高レアリティの強力カード「マイン」をプレゼント。事前登録ページをご覧の上、ふるってご応募ください。



■ 「アカメが斬る!」イメージ画像







タイトル基本情報

タイトル名	アカメが斬る!
ジャンル	カードゲーム
サービス開始日	2015 年春予定
プラットフォーム	GREE(スマートフォンブラウザ、フィーチャーフォン)
価格	基本プレイ無料(アイテム課金型)
配信サイト	[URL] http://games.gree.net/?action=preopen_app_top&app_id=60757&from_ggp preregister=pre-60757_5 [QRコード] **ゲームを遊ぶには「GREE」への会員登録が必要です
コピーライト	© GREE, Inc. ©タカヒロ・田代哲也/スクウェアエニックス・「アカメが斬る!」製作委員会 画像をご使用の際はコピーライトを表記してください。

GREE および GREE ロゴは、日本および、またはその他の国におけるグリー株式会社の商標または登録商標です。その他のすべての商標は、それぞれの所有者に帰属します。



■ フィールズ株式会社について

フィールズ株式会社は、企業理念である「すべての人に最高の余暇を」の実現に向けて、付加価値の高い IP(知的財産)を取得・創出し、その多元展開によって商業的に価値の高いコンテンツを育成しています。さらに、IP を起点に幅広いエンタテインメント分野に事業領域を拡大し、各分野において世の中の人々を豊かにする商品やサービスの提供に努めています。

所在地	〒150-0036 東京都渋谷区南平台町 16-17 渋谷ガーデンタワー
会社設立日	1988 年 6 月
資本金	79 億 4,803 万円
代表者	代表取締役社長 大屋高志
売上高	1,149 億円(連結)
従業員数	1,588 名(連結)
WEB サイト	http://www.fields.biz/
グループ企業一覧	株式会社フューチャースコープ、株式会社円谷プロダクション、株式会社ヒーローズ、ルーセント・ピクチャーズエンタテインメント株式会社、株式会社デジタル・フロンティア 他 19 社